



財團法人台南市私立 林澄輝社會福利慈善事業基金會

會址:700 臺南市西和路100號 · 電話:06-3588670 · 傳真06-3582010
捐款方式:中國信託西台南分行 (銀行代碼822) 帳號:222-540-511-921
郵撥帳號:3157-2512 · 統一編號:14534553 · <https://www.linch.org.tw/>

基金會宗旨 以耶穌基督博愛精神，關懷照護多元族群，建造祥和美滿的社會。



封面故事 /

真誠關懷、專業照護、快樂生活



官網

FB

09 季刊
2024.07

目錄

■董事長

黃德成

■董事

李景陽、許重勝、歐文雄

黃文進、林明宏、陳宇嘉

江惠英、葉靖宜、吳道昌

陳柏宗、劉啓舉、吳明漢

周恬弘、鄭凱元

■執行長

劉淑惠

■發行人

黃德成

■執行編輯

楊中和

1 董事長的話~

松年十誡 p1

2 邁向自立~

擁有喜樂的日常 p4

3 走入澄輝關懷據點~

促進身心健康 p5

4 開心農場~

園藝治療愛心義賣 p6

5 多一分關心~多一份幸福 ... p7

6 持續關懷~讓愛延續 p8

7 心馨相連~重啟自信 p9

8 青銀共創「馨愛の您」 p10

9 居家陪伴~藝術人生 p11

10 活動記事 p12

11 捐款徵信與帳號 p13

電 話 ■ 06-3588670

傳 真 ■ 06-3582010

E-mail ■ linch.tld2008@gamil.com

會 址 ■ 臺南市中西區西和路100號

https ■ //www.linch.org.tw/

董事長的話



松年十誠

文：黃德成董事長

人老會變醜？變得不可愛？但有些人卻老得漂亮，老得更充滿智慧，更令人喜愛！為什麼有這種差異？20幾年來的老人工作經驗，讓我深深體會——都是信仰與心靈的問題！

詩篇119篇65節至74節：描述人所蒙的祝福，是因他遵守神的律例與誠命，甚至人受苦是「為要使我學習你的誠例」（71節）。詩人祈求「求你賜我悟性，可以學習你命令，敬畏你的人見我，就要歡喜，因為我仰望你的话」（73~74節）。遵守神的話語與誠命是蒙福的條件！因此，為了幫助年長者更能蒙神賜福及得到更多人的喜愛，就編了「松年十誠」做為年長者的箴言與勸誠。

第一條：「要喜樂，不要發怒」

「你們要靠主常常喜樂，我再說，你們要喜樂」（腓4：4）。喜樂是主的命令！喜樂微笑的臉是人最美的臉，而發怒的臉卻是人最可怕、難看的臉，你要讓人看到的是什麼樣的臉？

「喜樂的心乃是良藥」（箴十七：22）。它能加強你的免疫力，去除百病；而「激動怒氣必起爭端」（箴卅：33）。怒氣使人的心血管受損，造成微血管破裂及中風；也會使肝腎造成病變。喜樂的臉不僅使你更美，容光煥發，更令人樂於親近，且使你顯得更年輕。

第二條：「要感謝，不要埋怨」

「當存感謝的心……無論作什麼，或說話或行事，都要奉主耶穌的名，藉著祂感謝父神」。（歌三：15~17）。「凡事謝恩」（帖前五：18），這些都是聖經告誡人要常常以感恩的心過你的人生。在生活中常存感謝的人，常是蒙神祝福的人。

感恩或感謝會促進人之間情感與友誼，也會增強彼此的關係；而埋怨則會破壞人們之間的信任感及良好關係。埋怨是一種否定的動作，令人灰心與討厭。「你們也不要發怨言，像他們有發怨言的，就被滅命的所滅」（林前十：10）。埋怨只會人際關係，惟有感恩的心，能促進人際的溝通關係。

第三條：「要愛，不要怨恨」

「彼此相愛」（約十五：12）是耶穌的命令。「凡不愛他所看見的弟兄，就不能愛沒有看見的神」（約翰一書四：20）。「你們要棄絕惱恨、忿怒、惡毒」（歌三：8）

懷恨與苦毒苦毒也破壞人之關係及傷害自己，並使人格歪曲。而愛卻能修補人的裂痕，增強相互關係。愛是神性的特質，充滿愛心的人，讓人看到神的光彩，也使社會變得更美好。人們恨，是因愛不夠完全，而「愛能遮掩一切的過錯」。

第四條：「要讚美，不要批評」

讚美是一種激發人潛能的力量，能提昇改變人，更使人增加熱情及意願；而批評卻使人喪氣、懷恨、逃避。林肯說：「你若要人恨你一輩子，只要批評幾句！」「你們不要論斷人，免得你們被論斷」（太七：1），批評只會召來更多的批評及仇恨；常用鼓勵、欣賞、讚美的方式去對你週遭的人，你將成為好的領導者以及人人樂於親近、敬仰的人。「污穢的言語，一句不可出口，只要隨事說造就人的好話，叫聽見的人得益。」（弗四：29）。

第五條：「要關心，不要冷淡」

聖經要我們關心周遭軟弱者、孤獨者、落難者、信心冷淡者，關心會帶來愛與感激的回報；關心不僅會改變對方，也會使你讓人更感受到可愛與人情味。冷淡卻是缺乏愛及排斥人的表現，冷淡將使人不敢親近，而成孤僻者。

人人常要別人的關心；一張團體相片若有你在裡面，你先看誰？人人常以他自己為第一；要得到那個人的方法，便是去關心他！尤其做一領導者，更應關心團體中的每一個人。

第六條：「要殷勤，不要懶惰」

「殷勤不可懶惰，要心裡火熱，常常服侍主」（羅十二：11）。「殷勤人的手必掌權，懶惰的人必服苦」（箴十二：24）。隨著年紀增加，常使人越懶惰，不想工作、不想做家事、不想勞動……以致身體的衰退愈快速老化。尤其退休後無所事事，天天坐在家裡看電視，使年長者智力衰退更厲害，而成為失智老人。懶惰的人不僅損害自己，也惹人討厭；因為他從不想為人付出些什麼？以致他也無法從別人得到些什麼。勤於學習能保持智能不衰退，更能刺激腦力、延緩老化；一些常參加學習課程的人，會顯得更年輕。

第七條：「要尊重，不要專權」

「你們作父母的，不要惹兒女的氣，只要照著主的教訓和警誡，養育他們」(弗六：4)。「當以謙卑束腰，彼此順服」(彼前五：5)。年紀愈老有時愈需尊重與權威，相對的對兒女與晚輩時常表現出專權及威權的一面。斥責、怒罵常造成許多傷害，我們應學習放手及授權，讓兒女與後輩更有機會成長。尤其在教會服侍中，常留戀於權位，而不願下放，造成教會無法增長。相信與鼓勵後輩，將使你得到更多的敬重。

第八條：「要幫助人，不要吝嗇」

「你手若有行善的力量，不可推辭」(箴三：27)。「又要囑咐他們行善，在好事上富足，甘心施捨，樂意供給人，為自己積成美好的根基」(提前六：18)。

猶太人說：「人一生有三位朋友，一是金錢，一是名利，一是善行。當你去世的時候，金錢、名利都將棄你而去，惟有善行將跟隨你一生」。「助人為快樂之本」會得到許多意想不到的快樂與祝福。

第九條：「要禱告，不要嘮叨」

「我們自從聽見的日子，也就為你們不住的禱告祈求，願你們在一切屬靈的智慧悟性上，滿心知道 神的旨意，好叫你們行事為人對得起主，凡事蒙他喜悅。」(歌羅西一：9~10)。「靠著聖靈隨時多方禱告祈求」(弗六：18)。禱告會去除一切恐懼、擔憂、懼怕；聖經告訴我們：「當將一切憂慮 紿給神」。嘮叨卻是夫妻及親子之間的火藥，令人害怕，又受傷害；嘮叨不僅無法改變你所期待的改善，相反的，更使人遠離。所以，不要「碎碎唸」。

第十條：「要祝福，不要咒詛」

「逼迫你們的，要給他們祝福，只要祝福，不可咒詛」(羅十二：14)「不要以惡報惡，以辱罵還辱罵，倒要祝福，好叫你們承受福氣」。(彼前三：9)

對於仇敵，我們很難祝福他們；但主卻命令我們，要祝福，不要咒詛。改變敵人的方法就是為他祝福：「你的仇敵若餓了，就給他喫，若渴了，就給他喝，因為你這樣行，就是把炭火堆在他的頭上」(羅12：20)。我們不應在去世見主面時，仍留仇敵在我們的心中。

祝福會改變你的人生；那是聖靈充滿的印記，也是蒙福的證據：「人因口所結的果子，必飽得美福」(箴十二：14)。要祝福，不要咒詛！讓你的心靈充滿神的光輝與祝福。

邁向自立~ 擁有喜樂的日常

文：澄輝喜樂坊(身障小作所) 王佳媛社工師

「我希望以後會有很多學員，到時候大家可以一起完成很多事……」，認真寫下期待清單的學員阿崑(化名)，透過填寫清單過程向社工表達對於來到小作所的期待，不管是一起戶外活動還是同樂會、討論分工、跳舞等，在阿崑心中似乎已有一幅藍圖。

身心障礙社區日間作業設施(又稱小作所)，是為了讓能力還未達進入庇護工場，但又不適合安置於成人日間照顧機構的身心障礙朋友們，有更多元的社區生活模式，所設立的日間服務據點。

林澄輝社福基金會為幫助待在家中或自特教學校畢業的身心障礙朋友融入社會，在北區正覺社區活動中心2樓開辦「澄輝喜樂坊」小作所，提升身心障礙者各方面能力且增進社會參與，擁有喜樂的日常。

澄輝喜樂坊服務對象為十五歲以上具備生活自理能力，有意願且經社會局評估符合日間作業設施資格者，透過簡易代工作業，讓學員培養作業態度與能力，也帶領學員認識週邊社區環境、陪同學員研究至喜樂坊的交通路線、清潔訓練、運動活力操等各種學習課程，提升身心障礙者自立生活能力。

澄輝喜樂坊是一個提供多元學習的地方，鼓勵身障者每日外出學習，提升個人自立，也能讓家庭照顧者舒緩照顧壓力獲得喘息、透過彼此良好的互動，讓身心障礙者能將在這裡的所學，延伸至個人日常運用，真正落實社區生活，自立自主精神。也邀請您成為身心障礙者生活改變契機的協力者，共同鼓勵周邊長期待在家裡的身心障礙者，有機會接受服務，為生活開創更多可能性!

(報名洽詢專線:06-2513101)。



走入澄輝關懷據點~ 促進身心健康

文：澄輝社區關懷據點 陳咨涵照服員

臺灣已邁入高齡化社會，除了長照 2.0 提供各種照顧服務，政府更希望透過據點提供長輩關懷訪視、健康促進、電話問安、共餐或送餐等在地就近關懷服務，長輩們透過到據點參與健康促進等活動，預防及延緩失智失能。

澄輝社區關懷據點有各種動靜態健康促進活動：敲敲打打玩樂器的音樂課、放慢步調感受身體延展的瑜珈課、融合拉筋、舞蹈、有氧、肌力訓練的體適能課、輕快有活力的有氧體適能、一起腦力激盪的桌遊時間、和社區朋友們閒話家常的泡茶時光、令人身心舒暢的歡唱卡拉OK。不僅常態性的課程，據點也會不定時舉辦各種講座，分享營養、防數位詐騙、保健類課程，男女老少都有適合參加的課程，期望來到這裡的民衆可以吸收到不同領域的知識，促進身心健康。

一位 70 多歲阿碧阿姨是據點的常客，原本中風行走有些不方便，醫生叮嚀她要多做復健，得知關懷據點有各種體適能課程，阿碧阿姨很認真報了好幾堂課，認真的她鮮少請假，日復一日的復健下，阿姨已可以不用拿輔具從家裡走到據點來上課，也在這裡交到許多朋友，每次見到她都笑容滿面呢！

關懷據點精心設計安排多元的健康促進活動，期望讓長輩從家裡走到據點參加，還可認識社區中其他的長輩與熱心的志工，大家閒話家常、分享生活點滴，活絡人際關係，提高社會參與機會，達到在地健康老化、活躍老化的目標。



開心農場~ 園藝治療愛心義賣

文：璐德老人長照中心 鄭宏琪社工



璐德長照中心的園藝治療往往是長輩們最喜歡的課程，藉由老師介紹植物、志工引導，從中學習不同植物的照顧技巧，長輩也可以親自觸摸花草，也因此，這堂課程常是高朋滿座，氣氛熱鬧又溫馨。

隨著每一季蔬菜熟成，中心抱持著回饋社會的心情，在林俐慧老師帶領下，中心不定期舉辦有機蔬菜義賣活動；在義賣過程中，長輩對著進進出出的人群賣力地吆喝著，長輩們更是與志工分工合作，採摘自己栽種的有機蔬菜並且裝袋，並向客人介紹蔬菜種類及種植心得、分享自己的獨家料理方式，義賣會場熱鬧又活潑。

長輩們說，年輕時因社會環境因素，常做農務工作，現在雖已年老，但依然手腳俐落，短時間內就可採收蔬菜及揀菜葉；從沒想過在中心生活也能接觸農作物，還能在課程中學習不同食材的料理技巧、採收後的蔬菜也能義賣，將所得捐給需要的社福團體，感受運用自我能力、發揮所長，著實成就感滿滿。

璐德長照中心每個月安排長輩參加不同的輔療課程、節慶活動、宗教活動、休閒娛樂活動、社區活動，希望能藉由課程活動刺激，延緩長輩失能失智的退化速度，也讓長輩在退休後培養不同興趣並發揮所長、回饋社會，於每次活動中建立自信心，以滿足自我實現的需求。

多一分關心~多一份幸福

文：璐德日照中心 林俞君照服員

魏奶奶因罹患多種慢性疾病，加上雙眼白內障開刀，視力受阻，雙膝關節退化，曾接受人工膝關節置換手術，奶奶長時間在家，較少與外界互動，缺乏日常活動及社會參與，魏奶奶女兒認為長期在家恐不利奶奶身心能力的維持，會使奶奶的記憶力退化，於是報名參加日照中心之服務。

魏奶奶來日照上課約10個月，雖然時間不長，但魏奶奶的改變卻是有目共睹，剛開始奶奶因不熟悉日照的環境及長輩，講話音量都小小聲的，來日照上課沒幾天就想收拾櫃子裡的東西並帶回家，照服員注意到奶奶無法自在地融入日照的團體生活裡，開始引導奶奶跟同桌的長輩交流，陪同奶奶一起參與課程活動，漸漸地魏奶奶變得更加開朗活潑，講話音量也變大聲了許多，現在，魏奶奶已會主動幫忙及關心長輩，照服員在擺放活動道具時，奶奶會主動站到桌子旁，並詢問照服員是否有需要幫忙的地方，活動開始時，奶奶也會主動表示想要參與活動，與魏奶奶同桌的一位奶奶，時常會在日照裡焦慮遊走，魏奶奶會主動關心並把奶奶帶至位置上坐著一起聊天。

魏奶奶從剛來到日照內向疏離的樣子，如今變為活潑開朗會主動跟照服員及長輩打招呼的奶奶，這期間的轉變令我感到特別的開心，每次聽到奶奶溫暖關心的話語都讓我倍受感動，也讓我感到無比的溫暖。



持續關懷~讓愛延續

文：林珠日照中心 魏宜秋照服員

小娟姐因為早期受到心理創傷，導致重度憂鬱，103年確診早發性失智症，年輕時曾出國留學，擔任設計師及慈濟志工。小娟姊平常在中心時常處於憂鬱、不安、焦慮的狀況，常常不知所措，總是無法分辨當下該做的事情，也會有方向感錯亂的問題，因此照顧小娟姐必須要有耐心，不斷重複的講解及引導，讓阿娟姐明白事情如何解決。

小娟姐是一個認真上課的好學生，尤其喜歡音樂課，總是跟著一起歡唱，擺動身體，因為節奏感佳，可以跟上老師的節奏，一起數節拍，在音樂中小娟姐可以放鬆自己的心，跟著音樂起舞。

小娟姐個性很善良的，會牽著阿嬤散步，也會主動去幫阿公穿外套，同桌長者喝水不小心嗆到小娟姐也會幫忙輕拍背部、緩解不適，雖然小娟姐無法用言語表達關心，但會用行動讓大家感受到她的善良與熱情，有時因為疾病導致情緒起伏較大，又無法清楚表達想法時，會顯得更生氣，像是在氣自己無法說出內心的話，所以陪伴和理解是小娟姐最需要的照護。

雖然早發性失智讓阿娟姐無法做自己該做的事，但其實還是有能力去完成生活上簡單的自我照顧，例如：吃飯、如廁、更換衣服…等，有陪伴者在一旁提醒，就算花費時間會比其他人多很多，但這些日常的行動可以讓阿娟姐擁有成就感、心情愉悦，並且越做越棒，雖然本身的特質及潛力無法即時表現，但我們不能抹滅和放棄，透過更多的鼓勵和提醒，能夠讓她做得更好。

在小娟姐孤獨和無法表達的世界裡，藏著他人無法懂得的事，但從很小的事情上可以看見小娟姐善良單純的心，即使疾病讓她忘了自己，但卻沒有忘記愛人的心。祝福小娟姐繼續在音樂的世界裡找到快樂的泉源，也讓長久禁錮的心靈得到自由。



心馨相連~重啟自信

文：迦勒失智日照中心 吳淑貞照服員

在澄輝基金會服務快 2 年期間，工作單位從林珠日照，到失智型的迦勒日照在迦勒日照接受服務的失智長者，大多會不自主漫無目的的遊走，有的在 1 分鐘內重複問話好幾次，有的上一秒聊得很開心，下一秒互相對罵吵架，有的整天關心大門開關狀況，相邀長輩一起逃走；我們都常開玩笑我們不只是照服員，長輩吵架時還得擔任調解委員，想要逃脫回家撞門或飛踢大門的長輩，還要擔任守門員的角色，預防他們跑出去，每天面臨不同的狀況，挑戰很大，但人生歷練更精彩。

在中心有位奶奶，奶奶有失智及憂鬱的狀況，在所有的長輩裡，奶奶是生活最自立的一位，奶奶跟我說：他年輕的時候開過幾家餐廳，會跟我們分享年輕時做生意的撇步，奶奶就像媽媽一樣，指導我煮飯怎麼煮才好吃，在中心總是喜愛幫我們煮飯，透過煮飯，讓奶奶充滿自信，奶奶看著煮完的飯，加上大家稱讚飯煮得很好吃，總是開心又自傲，幫忙協助發餐具，幫忙收碗盤，藉由這些家事，讓奶奶重拾信心，奶奶很喜歡跟我們聊天，透過聊天，說說笑，並維持正常社交生活，持續接觸新事物，鼓勵奶奶多與人群接觸，維持自我照顧能力，藉此來緩和奶奶的孤獨感及憂鬱。

藉由讓奶奶做喜歡的事物來延緩失智，並且經常給予他們機會去進行這些活動。這不僅可以幫助長輩減少孤獨感，還可以刺激他們的大腦，提高長輩認知能力和記憶力。給予足夠的關愛和關注，讓他們感受到溫暖和支持，這對於他們來說是非常重要的。



青銀共創「馨愛の您」

文：澄輝日照中心 何珮妤組長



本中心於4月30日，聯合嘉南藥理大學高齡福祉養生管理系舉辦「馨愛の您」母親節活動，由長者帶領學生進行壽桃和菓子的製作。活動過程中長者向學生訴說關於壽桃由來的點滴，學生們聽的意猶未盡、提問連連。除此，同學們陪著長者製作康乃馨，長輩們沉浸在祖孫同歡般的氛圍中。

嘉南藥理大學高福系的大一同學，此次是進入大學第1次與日照中心長輩同樂的母親節，同學們陪伴中心的長輩歡慶母親節，都感受到互此交流暖暖的愛；而從澳門來台灣的留學生帶領長輩進行體適能活動後分享：「如此的體驗是第1次，也覺得能從長輩分享中，獲知許多寶貴的常識及技巧，實屬難得！」活動最後，滿屋子康乃馨伴隨著快樂的笑聲，是青銀同歡最佳寫照。

此次活動藉由青銀共創，讓不同年齡層的世代之間建立一座橋樑，長輩的生命經驗和人生智慧得以分享給年輕學子，阿公、阿嬤每個人臉上都堆滿了藏不住的笑容，因為有孩子願意聆聽他們說話。活動最後，學生也帶領長輩進行帶動唱活動，長輩們一同歡唱懷舊歌曲，一同手舞足蹈，同度過一個歡樂溫馨的母親節。

居家陪伴~藝術人生

文：澄輝居家中心 張素美女士



澄輝居家的服務我深感感激，居服員懷云這段時間裡照顧陪伴，並帶我到臨安教會得到心靈的安慰，我學會了如何依靠耶穌的引導，並受洗成為基督徒。基金會不僅給予我溫暖的關愛和無微不至的照顧，更讓我感受到無限的感激之情。我由衷地再次感謝每一位無私付出的照護人士，他們的辛勞和關心使我的生活充滿了溫暖和安寧。

在這段藝術人生旅程中，從服務設計~皮雕創作~抽像壓克力作品等，這些創作不僅豐富了我的生活，也讓我更有能力面對生活中的挑戰和困難。創作並非刻意包裝成藝術家，而是已習慣性創作，已經成為我的生活的一部份，在色彩間迷離幻化或瑰麗玄秘的虛擬異境，在不同作品中流離失所，最終擇其所好得到最好的歸宿，成就一幅幅完美的作品，欣賞著創作美好時光。

接受居家照顧以來，我心靈得到了極大的滿足。我發現動植物的美學帶給我無限的美好感受，這不僅讓我心情愉悦，也讓我更加樂觀地面對生活中的每一天。

我感到非常幸運和感恩，能夠在基金會澄輝居家照護下，過著充實而有意義的生活。我期待著未來，能繼續在信仰、藝術美學創作的指引下，追求更多的創作異像。再次感謝每一位關心我的朋友，願我們共同分享更多美好的時光！

2024年4月~6月 本會事工摘要分享

一. 瑰德長照、瑤德日照、林珠日照、澄輝日照、迦勒失智日照～共通活動

- | | |
|---------|----------|
| 1.玉雲姊讀報 | 4.卡拉OK活動 |
| 2.快樂餐活動 | 5.慶生會活動 |
| 3.音樂輔療 | 6.動動體適能 |

二.各單位特色活動

- | | |
|---------------|----------------|
| 1.瑤德養護-空中花園散步 | 6.林珠日照-槌球高手 |
| 2.瑤德養護-臺南醫院巡診 | 7.澄輝喜樂坊-社區共融 |
| 3.瑤德日照-終極密碼 | 8.肢障者關懷中心-熱血戰鼓 |
| 4.瑤德日照-最佳拍檔 | 9.母親節活動 |
| 5.迦勒失智日照-疊疊樂 | 10.端午節活動 |

三.活動記事

- 4月02日 舉辦紅球計畫(安平古堡) ~日照長輩追風趣
4月27日 舉辦113年長照人員繼續教育訓練(第一場)
5月04日 舉辦照服員訓練專班-假日自費班第1期
5月06日 參加嘉南藥理大學徵才活動
5月07日 舉辦員工聯誼大聚餐第一場(西堤餐廳)
5月08日 舉辦員工聯誼大聚餐第二場(長榮吃遍天下自助餐廳舉)
5月21日 舉辦員工舒壓課程-健康塑身混合式運動課程
5月25日 舉辦113年長照人員繼續教育訓練(第二場)
6月15日 參加臺南市金融服務愛心公益嘉年華園遊會
6月17日 舉辦照服員訓練專班-平日補助班第1期
6月27日 參加臺南市樂齡活力秀競賽-榮獲最佳活力獎
6月29日 舉辦113年長照人員繼續教育訓練(第三場)

四.預告活動記事

- 7月20日 舉辦113年社會工作人員繼續教育訓練(第一場)
8月03日 舉辦失智20小時訓練課程
8月10日 舉辦身障20小時核心課程
8月10日 舉辦照服員訓練專班-假日自費班第2期
8月17日 舉辦長照原住民及多元族群課程

2024年3月~2024年6月

林澄輝基金會 捐款徵信名單

3月份

張潔詠 300元 丘麗蘭 300元 俞雅惠 1,333元 王嘉綺(指定捐獻-兒麻身障) 2,000元
鄭素和 3,000元 黃雷阿花 3,600元 趙慧珍 4,400元 涂水城 10,000元
阿龍食堂 19,600元 財團法人臺灣省臺南市臨安基督教會 137,500元
財團法人勇源教育發展基金會(指定捐獻-兒麻身障) 300,000元

4月份

江婉君 500元 蔡琮茂 1,000元 涂水城 10,000元 有志 10,200元
財團法人台南市私立坤華永成社會福利慈善事業基金會 5,784元

5月份

王嘉綺(指定捐獻-兒麻身障) 2,000元
邱滿艷 6,000元 涂水城 10,000元 協進國小 20,000元

6月份

盛冠穎 600元 邱滿艷 4,000元 涂水城 10,000元

2024年3月~2024年5月 林澄輝基金會 實物捐贈明細

3月份

財團法人台灣基督長老教會台南神學院 口罩七片裝 960包

5月份

謝淑珍 復健褲 1包

傳愛捐款資訊

金融機構	郵局	中國信託銀行-西臺南分行
帳 號	3157-2512	222-540-511-921
戶 名	財團法人台南市私立林澄輝社會福利慈善事業基金會	

※提醒：感謝捐款，捐款後請來電 06-3588670#1167 轉會計告知「末5碼」
以利對帳及寄發捐款收據，感謝有您愛心支持。

神能將各樣的恩惠多多加給你們，使你們凡事常常充足，能多做各樣善事。（哥林多後書 9:8）



林澄輝大樓



1F 林澄輝社福基金會
 1F 林珠日間照顧中心
 2F 瑰德日間照顧中心
 2F~4F 瑰德老人長照中心(養護型)
 台南市中西區西和路100號
 ☎ 06-3588670



臨安大樓



1F 澄輝日間照顧中心
 ☎ 06-3586601
 3F 中西區社區整合型服務中心
 ☎ 06-3588670
 4F 澄輝居家長照機構
 ☎ 06-3585140
 台南市中西區臨安路一段89號



龍盛社區活動中心



2F 龍盛日間照顧中心
 2F 澄輝社區照顧關懷據點
 3F 迦勒失智日間照顧中心
 台南市中西區民權路三段232號
 ☎ 06-3588670



正覺里活動中心



2F 澄輝喜樂坊 (身障小作所)
 台南市北區公園路769巷20弄5號
 ☎ 06-2513101